

Wuling Alvez 荣获 2023 年 Uzone Choice Award 最实惠汽车 (Most Worthy Car) 奖 这款 Compact SUV Wuling 拥有时尚的设计、一系列现代创新和同级竞争优势



雅加达, 2023年12月13日——Wuling Motors (Wuling) 凭借其首款紧凑型 SUV Alvez 在印尼汽车领域再创佳绩, 获得好评。这款于2023年2月推出的 Compact SUV, 在昨晚 (12/12) 于雅加达南区 Senopati The Brotherhood 举行的 2023年 Uzone Choice Awards 中荣获最实惠汽车 (Most Worthy Car Award) 奖, 并有众多跨行业人士出席印度尼西亚的颁奖活动。

Innovation in One SUV'。这一成就无疑是我们继续创新的动力, 我们将继续创新, 推出适合印度尼西亚消费者现代出行需求的产品, 本着 'Drive For A Better Life' 的精神。” Wuling Motors 公关经理 Brian Gompog 解释道。

2023年 Uzone Choice Award 的主题是 “The Dystopian Dream: A Positive Spin on Negative Realities”, 是 Uzone 为所有在其行业中发挥重要作用的小工具、技术和汽车行业人士举办的年度颁奖活动。该

活动已进入实施第四年, 证明了 Uzone Indonesia 致力于应对该国智能手机、汽车、电信和电子商务行业快速发展的承诺。2023年 Uzone Choice Award 是综合读者的评估以及在审查各种产品方面拥有丰富经验的 Uzone 审查团队的评估而确定的。

荣获 Most Worthy Car Award 的 Wuling Alvez, 将时尚的外观设计、现代的内饰和创新的驾驶技术融于一款 SUV 产品中, 符合 “Style & Innovation in One SUV” 的口号。凭借其所

有优势, Wuling 旗舰 Compact SUV 的售价从 Rp 209.000.000 到 Rp 295.000.000 (OTR 雅加达) 不等。

Wuling Alvez 注重外观的时尚氛围。这一氛围得以体现, 得益于采用了动感双色涂装、LED 日间行车灯以及可调 LED 前大灯和 LED 尾灯、大胆的前格栅设计, 以及先进的 16 英寸轮毂。车主在 Wuling Alvez 中也能感受到现代氛围, 这得益于电动天窗的应用以及内饰部分采用高档材料, 使每次旅行都

更加舒适。

Alvez 还提供各种创新技术。这款 Compact SUV Wuling 应用智能创新, 支持更自信、更现代的驾驶体验。第一个创新是 Wuling Indonesian Command (WIND), 它允许用户使用复杂的印尼语语音指令来操作各种驾驶功能。此外, 还有 Wuling Remote Control App 程序创新, 可通过互联网将用户与汽车连接起来。得益于这项创新, 驾驶员可以通过智能手机上的 My Wuling+ 应用程序远程访问车辆, 让出行变

得更加轻松。

Wuling Alvez 的另一项创新是高级驾驶辅助系统 (Advanced Driver Assistance System/ADAS), 这是一种主动安全功能, 可以让出行更安全。这款 SUV 的 ADAS 功能共有三类, 分别是自适应巡航 (Adaptive Cruise)、车道识别 (Lane Recognition) 以及安全距离和制动辅助 (Safe Distance & Braking Assistance)。除此之外, Alvez 还配备其他完整的安全功能, 从后驻车摄像头 (Rear Parking Camera)、电子稳定控制 (Electronic Stability Control) 系统到前部的 SRS 安全气囊 (SRS Airbag)。

据了解, 最实惠汽车奖 (Most Worthy Car Award) 是 Alvez 斯获得的第二个奖项。此前, Wuling Alvez 荣获 2023 年 Carvaganza Editors' Choice Award 2023 Best Value Car 类别奖项。

(hhsh/PG)

敏哲·菲特与雅加达北区 珊瑚新村-穆阿拉卡朗体操社区建立联系



自左至右: 凌香爱、敏哲菲特、迪迪昂卡和迈克尔



敏哲·菲特与珊瑚新村-穆阿拉卡朗体操社成员合影留念

【本报讯】2023年12月11日周一上午, 来自民主党6号的首都专区第三选区国会立法委员候选人敏哲·菲特举行一场聚会。这是敏哲·菲特

与雅加达北区珊瑚新村-穆阿拉卡朗体操社区共同举办的聚会。这场聚会位于雅加达北区-穆阿拉卡朗的 Go Veggie 举

行, 社区之家 (Rumah Komunitas) 创始人迈克尔 (Michael Go)、珊瑚新村-穆阿拉卡朗人物迪迪·昂卡 (Didi Angga) 体操社区主席凌香爱 (Xiang

Ai) 和其他社会人士出席了这场聚会。在活动期间, 大家共进早餐, 闲聊甚欢。身为一名律师、美食企业家和社会活动家

的敏哲·菲特坦言称, 她很高兴能与雅加达北区珊瑚新村-穆阿拉卡朗体操社区建立联系。

Lus

杰汉 G3N Project x Studio 举办个展 展出 64 幅大师画作



丹尼尔·尤淑夫向巴厘岛乌布画廊博物馆捐赠他珍藏绘画大师杰汉的画作

【本报讯】杰汉 G3N Project x Studio 于周日 (10/12/2023) 在位于巴厘岛的乌布画廊博物馆成功举办画展大师杰汉 (Jeihan Suk-

mantoro) 的个展, 展出他的 64 幅画作。杰汉的个展以巴厘岛传统艺术拉开帷幕。杰汉是一名因其非凡

作品在国内外艺术界广为人知的画家。他的作品不仅被国内艺术收藏家珍藏, 也被国外艺术收藏家珍藏。

来自印尼和国外的多位艺术家、地方官员和艺术收藏家到场参观画展, 画展将持续到 2024 年 1 月 5 日。

由 G3N G3N Project 和艺术收藏家丹尼尔·尤淑夫 (Daniel Jusuf) 收藏的杰汉的所有画作都很整齐、连贯地排列在一起, 从杰汉上世纪 50 年代左右最古老的作品开始, 一直到 2016 年的最新作品。

杰汉生前是经常举办展览的艺术家之一。约有 100 场个展和联展展出杰汉的作品。

但这次个画展是最完整、作品最多的一次。



丹尼尔·尤淑夫与绘画大师杰汉的家人合影



“杰汉个展: 杰汉和新的印尼人”展厅气氛

中小型工业更具创意 出口额达 174 亿美元

【本报讯】工业部揭示可开发的创意产业巨大潜力, 尤其是对出口的贡献达到 174 亿美元的中小产业领域。

在 2023 年第三季度的表现, 得益于时尚产业的快速增长, 其贡献高达 98.8 亿美元, 手工艺子行业的贡献达 62.6 亿美元。

根据工业部的记录, 2023 年第三季度创意产业增加值达到 1.05 万亿盾, 占 2023 年目标 1.28 万亿盾的 82.1%。

中小型和杂项产业总司长雷尼 (Reni Yanita) 表示, 中小企业和杂项产业的创造力仍然有待优化, 这样它们才能生产出各种独特的创新产品。

为此, 其方正在加强对中小企业参与者, 通过巴厘

创意产业中心对特别是创意领域年轻人实施创意企业孵化计划。雷尼周二 (12/12/2023) 表示: “创意企业孵化计划是促进创意中

小企业, 尤其是时尚和手工艺行业的创意中小企业开发业务的做法之一, 这样他们就可以提升其档次。” 企业孵化计划计划包含

商业战略、营销战略、财务管理、运营管理、团队管理、工业部提供的标准化服务、环境-社会-公司治理 (原则) 等方面的辅导。 (松鹤)

Advertisement for dental services (劉氏假牙), visa services (SAMYANG INDONESIA), and a clinic (雅加达 SSL 诊所).

Advertisement for LONKING heavy machinery, including wheel loaders and excavators.